
ROZMACH  

 
obecní zpravodaj                    číslo 04/2024              vyšel dne 25.09.2024 

 

INFORMUJEME . . . 
 
Vážení a milí spoluobčané, 

 

dovolte mi Vás pozdravit po letních prázdninách, které jste, jak 

doufám, prožili v klidu a odpočinkem na dovolených a krátce Vás 

informovat o probíhajících a plánovaných investičních akcích. 

Počátkem letních prázdnin byly zahájeny rekonstrukce sociálních 

zařízení v obou budovách Masarykovy základní a mateřské školy Melč. Ve spodní budově bylo 

zrekonstruováno sociální zařízení jak pro školáky, tak pro personál jako jsou paní školnice, 

které musí mít z hygienických důvodů samostatné soc. zařízení a zvlášť zařízení pro pedagogy. 

Při této rekonstrukci bylo vyměněno odpadní potrubí, rozvody vody a elektřiny, byla také 

zhotovena nová vzduchotechnika a v těchto prostorách jsme nechali nainstalovat nové osoušeče 

rukou místo papírových ubrousků. Dále bylo vyměněno hlavní odpadní potrubí v prostorách 

bývalé kotelny MŠ. V horní budově v prostorách šatny u tělocvičny byly provedeny práce ve 

stejném objemu kromě vzduchotechniky.     

Ke konci prázdnin byly zahájeny rekonstrukce bytových domů č.p. 79 a č.p. 199. Tyto 

rekonstrukce zahrnují na domě č.p. 79 zateplení pláště budovy, výměna topení na tuhá paliva 

za plynové vytápění, výměna schodišťových oken a dveří, zateplení půdy a výměna střešní 

krytiny. Na domě č.p. 199 bude provedeno zateplení obvodového pláště, výměna sklepních 

oken, na schodišti a vchodových dveří. Prosíme nájemníky o trpělivost a spolupráci při této 

rekonstrukci bytových domů v majetku obce. 

Ve spolupráci se Správou silnic Moravskoslezského kraje byla opravena místní 

komunikace okolo kulturního domu, kde jsme ještě před touto opravou zhotovili nové obruby 

kolem silnice a boční schodiště do KD.  

Toto bylo něco málo z investičních akcí a nyní něco málo z kultury. V měsíci červnu 

proběhla tradiční akce pořádaná obecním úřadem, a to Den obce Melč. Počasí nám tentokrát 

přálo a tento den si myslím děti i dospělí dosyta užili. Pro děti byla připravena spousta atrakcí, 

jakými byly zábavná trasa ve stylu olympijských her, dále nafukovací atrakce, lukostřelba, 

vystoupení klaunů, kolotoč aj. Dále měla u nás vystoupení hudební skupina Ballistic a ve 

večerních hodinách proběhla zábava pro dospělé. Doufám, že jste si všichni tento den příjemně 

užili. Již nyní však zajišťujeme různá vystoupení a atrakce na příští rok, kdy se bude Den obce 

konat 14.6.2025. 



Nyní si dovoluji pozvat naše seniory na blížící se akci, kterou jsme pro Vás jako každým 

rokem připravili a tou je oslava Dne seniorů. Akce bude probíhat dne 30.9.2024 od 17:00 hod. 

v místním kulturním domě. Máme pro Vás připravené kulturní vystoupení a také malé 

občerstvení. Blíže se o akci dozvíte na plakátech v obci, webových stránkách obce, nebo na 

konci vydání tohoto čísla zpravodaje. 

Tímto bych chtěl velice moc poděkovat naší kulturní komisi a všem lidem, kteří se 

podílejí na pořádání těchto kulturních akcí, bez kterých by to prostě nešlo. 

A teď k aktuálním událostem měsíce září. Jak jistě všichni vidíte z tisku a televize, 

proběhla v našem regionu povodeň obrovských rozměrů. My jsme se sice potýkali se zvýšeným 

průtokem potoka a velkým množstvím vody přitékající do naší tzv. přehrady, ale za pomocí 

našich hasičů, kteří kontrolovali stav hladiny co 2 hodiny dle nařízení operačního důstojníka 

HZS (Hasičský záchranný sbor) a rybářů, nedošlo k nejhoršímu. Naši hasiči vyjížděli během 

celého dne a noci  k řadě událostí, zejména k popadaným stromům. Tímto bych jim chtěl 

poděkovat za dobře odvedenou práci v tak extrémním počasí. Není to opravdu nic příjemného, 

když jedete k vyvráceným stromům na komunikaci v lese a nad hlavami Vám praskají větve, 

sám jsem to již několikrát zažil. Jsem velice rád, že to tihle chlapi, kteří mají své rodiny, zvládli 

bez zranění na výbornou. Po dohodě s velitelem naší jednotky jsme samozřejmě nabídli pomoc 

Hasičskému záchrannému sboru při účasti na úklidových a záchranných 

pracích v zatopených oblastech. Nás se sice tato povodeň naštěstí nějakým 

zásadním způsobem nedotkla, ale určitě mnoho z Vás má své rodiny a 

známé v těchto záplavových oblastech, kterých se to bezprostředně týká. 

Alespoň tímto způsobem jsme mohli být nápomocni lidem postižených 

povodní.  

Tímto bych ukončil svůj příspěvek v tomto vydání zpravodaje a 

popřál Vám krásné, ničím nerušené podzimní dny a těšíme se se zastupiteli 

na setkání s Vámi při dalších kulturních akcích. 

 
                                                                                                                                Martin Urbanský 

                                                                                                                                starosta obce Melč  
                                                                                                             

ORDINACE PRO DĚTI - ZMĚNA ORDINAČNÍCH HODIN MUDr. BROŽOVÁ EVA 

 

PONDĚLÍ      LITULTOVICE  10:00 - 12:00  ORDINACE 

     12:00 - 18:00  OBJEDNANÍ PACIENTI 
 

ÚTERÝ              MELČ           8:00 - 10:00  ORDINACE 

     10:00 - 13:00  OBJEDNANÍ PACIENTI 
 

STŘEDA  LITULTOVICE 8:00 - 10:00  ORDINACE 

     10:00 - 15:00           OBJEDNANÍ PACIENTI 
 

ČTVRTEK  MELČ  8:00 - 9:30  ORDINACE 

     9:30 - 14:00  OBJEDNANÍ PACIENTI 
 

PÁTEK  LITULTOVICE 8:00 - 10:00  ORDINACE 

     10:00 - 12:00            OBJEDNANÍ PACIENTI 

 

OBJEDNANÍ PACIENTI = NUTNO SE PŘEDEM TEL. OBJEDNAT (očkování, kojenci, 

preventivní prohlídky, posudky..)  

TELEFON MELČ:  605 152 106 

TELEFON LITULTOVICE: 553 668 380 



Masarykova základní škola a mateřská škola informuje…. 
 

Ze střípků (Z novinek) Masarykovy základní školy…. 

V minulém školním roce se učitelský kolektiv loučil s několika 

tvářemi a zároveň vítal tváře nové. Jinak tomu není ani v roce letošním.  

Pozici zástupkyně ředitele školy převzala po Mgr. Vendulce Ottové 

Mgr. et Bc. Jana Špoková. Již v průběhu uplynulého školního roku posílil 

učitelský tým Mgr. et Mgr. Tomáš Jalůvka, který vedle výuky fyziky, 

chemie a informatiky zastává také roli ICT koordinátora. S novou třídní 

učitelkou se setkávají žáci sedmého ročníku. Stala se jí Mgr. Sabina Šreková.  

Významně se také rozšířil okruh asistentek pedagoga. O prvňáčky bude letos pečovat 

paní asistentka Věra Burdíková. Ve druhé třídě se žáčci setkají s paní Bc. Veronikou 

Valentovou a ve třetí třídě bude dětem nápomocná paní asistentka Lenka Dušková. Sedmým 

ročníkem bude žáky spolu s učiteli provázet paní asistentka Petra Málková.  

Škola i nadále pokračuje v realizaci projektu, který je zaměřen na podporu vzdělávání 

žáků se sociálním znevýhodněním, díky němuž lze mimo jiné pokračovat ve třídách v 

doučování hlavních předmětů.  V rámci tohoto projektu na naší škole působí již druhým rokem 

sociální pedagog, jehož snahou je podpořit nejen žáky ve zlepšení studijních výsledků, ale také 

rodiče při řešení obtížných životních situací.  

V průběhu prázdninových měsíců došlo také ke stavebním úpravám za finanční podpory 

Obecního úřadu v Melči. Děkujeme zejména panu starostovi Martinu Urbanskému, jehož 

přispěním získala „nový kabát“ sociální zařízení na dolní budově školy a rovněž v prostorách 

u tělocvičny.     

 

Příměstský tábor Harry Potter 

V druhém prázdninovém týdnu se rozezněl po chodbách jindy tiché a prázdné školy 

smích malých kouzelníků. Pod taktovkou paní vychovatelky Markéty Unruhové byl pro děti 

připraven program s tématem Harryho Pottera. 

Pondělí začalo seznamovací hrou, hledáním dopisů, které děti zvaly do bradavické školy 

čar a kouzel. Odpoledne prošly děti kouzelnickými stanovišti, byly rozděleny mluvícím 

kloboukem do týmů Prašivek, Hedvik a Křivonožek a mohlo dojít na slavnostní přivítání 

v Bradavicích. 

V úterý, po rozluštění šifry a splnění nelehkého úkolu, odvezl autobus malé kouzelníky 

do Heiparku v Tošovicích, kde děti mohly neomezeně, ale pod dohledem svých vedoucích, 

využívat bobovou dráhu a tubing. Po návratu, vydatném obědě a chvilce klidu následoval „lov 

netopýrů“, při kterém se děti sportovně vyřádily v zahradě školy. 

Úmorné vedro děti přečkaly ve středu na koupališti v Hradci nad Moravicí, aby si 

odpočinuly před čtvrtečním výletem do kukuřičného bludiště. Pátek byl věnován soutěžím. 



Týmy se utkaly v závodu přelévání vody, musely přelstít draka, který jim unesl jednoho 

kouzelníka, vyhrát „kámen, nůžky“ nebo najít cestu do cíle pod neviditelným pláštěm. 

Věříme, že si děti týden užily, našly nové kamarády a měly radost z drobností, které si 

odnesly. Velký dík patří především panu řediteli za pronájem prostor základní školy a celému 

týmu kuchařek, které se pečlivě staraly o plná bříška mladých kouzelníků. 
 

 

Přivítání prvňáčků v novém školním roce 

Dne 2. září 2024 jsme se sešli v dolní budově naší školy při slavnostním přivítání 17 

nových prvňáčků. Ze školkáčků se tak stali školáci. Děti a jejich rodiče přivítala v 1. A nejen 

třídní učitelka Ing. Lada Kaiseršotová, ale také starosta obce pan Martin Urbanský, ředitel školy 

Mgr. Pavel Piskovský, vedoucí vychovatelka Zdeňka Steckerová, pan farář Jan Gajdušek a paní 

asistentka Věra Burdíková.  

Děti složily slib prvňáčka, který si potom každý z nich osobně převzal z rukou paní 

učitelky. Pan ředitel a pan starosta popřáli dětem hodně úspěchů v jejich prvním školním roce 

a na přivítanou jim předali tašky s upomínkovými předměty, které dětem věnovala obec Melč. 

Dále děti obdržely Slabikář a balíček s pomůckami do 1. ročníku.  

Všem dětem přejeme spoustu kamarádů, veselý a pohodový školní rok a rodičům hodně 

trpělivosti a optimismu. 
 



Šesťáci na dobrodružné výpravě: Adaptační kurz ve stylu SURVIVOR 

Začátek školního roku se pro naše šesťáky nesl v dobrodružném duchu. Místní základní 

škola pro ně uspořádala tradiční adaptační kurz, který letos probíhal pod taktovkou oblíbené 

televizní soutěže SURVIVOR. Žáci se rozdělili do týmů a společně čelili mnoha napínavým 

výzvám, které prověřily jejich dovednosti, odvahu i týmovou spolupráci. Program byl plný 

pestrých úkolů, kde děti prokázaly své schopnosti, důvtip i vytrvalost. Každý úkol byl 

promyšlen tak, aby se účastníci nejen bavili, ale také se mezi sebou ještě lépe poznali a 

prohloubili svá pevná přátelství. Cílem bylo nejen zvítězit, ale především posílit vzájemnou 

spolupráci a důvěru.  

Během dvou dnů plnili žáci různé spletité úkoly a překonávali nejrůznější překážky, 

které na ně čekaly. Závody v přírodě, logické hádanky a mnoho dalších aktivit, při kterých děti 

prokázaly svou vytrvalost, kreativitu a 

schopnost pracovat pod tlakem. Největší 

výzvou pro ně byla stezka odvahy, kterou 

jim připravila pětice žáků z 9. ročníku.  

Ti jim zároveň pomohli symbolicky 

překročit pomyslný most z prvního na 

druhý stupeň a stali se jejich společníky i 

mentory. Tato spolupráce mezi mladšími a 

staršími žáky podtrhla důležitost vzájemné 

podpory a dodala celému kurzu ještě silnější 

smysl. 

Velkým zážitkem bylo 

i stanování na zahradě školy. 

Pro mnoho dětí to bylo vůbec 

poprvé, co přespávaly venku, a navíc s kamarády. Atmosféra při večerním 

povídání, kde se sdílely nejen zážitky z kurzu, ale i veselé historky, 

zanechala v žácích nesmazatelné vzpomínky. 

Celý adaptační kurz byl skvělým startem pro naše nové žáky druhého 

stupně, pomohl jim překonat počáteční obavy a lépe se připravit na další 

společné roky. Velké poděkování patří vybraným deváťákům, učitelům i 

rodičům za jejich podporu a pomoc při organizaci této nezapomenutelné akce. 

 

        Mgr. Pavel Piskovský, 

ředitel školy 

Informace občanů obce Melč 
 

NATURAL WORLD STRONGEST MAN IRSKO 2024 

Naturální mistroství světa v silovém sportu 

Na 24. – 25. 8. 2024 Bedřich Jochim jen tak nezapomene, splnil se mu sen, a to účastnit 

se závodu ve strongman sportu na nejvyšší světové úrovni. Nejdříve se musel na jaře 2024 

kvalifikovat ve Švýcarsku, což se mu povedlo a vyhrál. Takže mohl společně s šesti závodníky 

České republiky a jejich partnerkami vycestovat do Irska. Závody se konaly ve Sports Arena 

University of Galway. 



Disciplíny 1. den: Loglift 

vzestupně – 100, 110, 120, 140 kg. 

Ohrada 2 x 10 m 380 kg. Nošení 

železného štítu 140 kg/ min. Schody 

síly 180, 200, 220 kg/min. Výsledky 

po prvním dnu – krásné dělené 

druhé místo.  

Disciplíny 2. den: Mrtvý tah 

275 kg na opakování/ min. Přehoz 

pytlů přes 4 m vysokou ohradu 16, 

18, 20, 22 a 24 kg. Youk + axel nad 

hlavu 2 x 10 m 300 kg+ 115 kg nad 

hlavu. Nošení sudů na 5 m o váze 

100, 110, 120, 130 kg.  

Po druhém závodním dnu se 

umístil na konečném krásném 3., a 

to byla teda pecka. Mám 3. 

nejsilnějšího muže světa v kategorii 

Master 40+.  Musím konstatovat, že 

to byly závody velmi náročné, plné 

emocí. Pro Bedřicha hlavně odměnou za jeho celoroční intenzivní práci na tréninku mnohdy 

v dosti těžkých podmínkách ve stanu na zahradě, bez ohledu na roční období a počasí. Obdivuji 

jeho píli, trpělivost, houževnatost, soutěživost a motivaci k cvičení. Nezbývá než popřát dny 

plné zdraví, aby se mu ve sportu dařilo a tím, že skončil na stupni vítězů se automaticky 

kvalifikoval na MS strongman 2025, které bude s velkou pravděpodobností ve Skotsku.  Videa 

ze závodu jsou na: YOU TUBE – Natural Strongman 2024 a na Instagramu Bedřich Jochim. 
       

                                                                                                          Bc.  Markéta Lamichová 
 

UPOZORNĚNÍ 

 

Informujeme Vás, že 03.10.2024 bude Obecní úřad v Melči uzavřen.  
 

KULTURA 
VÝZVA 

PODZIMFEST 

S DRAKIÁDOU 

13.10.2024 
 

VYZÝVÁME ZÁJEMCE O 

ÚČAST V SOUTĚŽI – 

PŘÍPRAVA JÍDEL 

(VAŘENÍ, SMAŽENÍ, PEČENÍ) Z PODZIMNÍCH 

SUROVIN NAPŘ. JABLEK, HRUŠEK, BRAMBOR, ZELÍ, DÝNĚ, HUB 

APOD., NECHŤ SE NAHLÁSÍ NA OBECNÍ ÚŘAD PANÍ SCHROMOVÉ 

DO PONDĚLÍ 30.09.2024. PODMÍNKA – PŘÍPRAVA 50 DEGUSTAČNÍCH  

(MALÝCH) PORCÍ.  

VÍTĚZE ČEKAJÍ HODNOTNÉ CENY. 



 

 
 



 

 
 
 



SPORT 

 

 
 

 



Rozlosování pro muže na podzim 2024 

   Utkání Datum Hodina Den 

1. DOLNÍ ŽIVOTICE - MELČ 22.09. 10:00 NE 

2. MELČ - OTICE 28.09. 15:30 SO 

3.  RADKOV - MELČ 05.10. 15:00 SO 

4.  MELČ – LITULTOVICE 12.10. 15:00 SO 

5.  VÁVROVICE „B“ - MELČ 20.10. 14:30 NE 

6.  MELČ - KYLEŠOVICE 26.10. 14:30 SO 

7. BUDIŠOV NAD BUD. „B“ - MELČ 02.11. 14:00 SO 

 
Rozlosování pro žáky na podzim 2024 

   Utkání Datum Hodina Den 

1. RADUŇ/SKŘIPOV - MELČ 20.09. 16:30 PÁ 

2. HRADEC NAD MOR. - MELČ 08.10. 16:00 ÚT 

3.  MELČ - BUDIŠOV NAD BUD. 12.10. 13:00 SO 

4.  PUSTÁ POLOM - MELČ  17.10. 15:30 ČT 

5.  MELČ - VÍTKOV 26.10. 12:30 SO 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  

 

OZNÁMENÍ 
 

Oznamujeme Vám, že II. kolo voleb do Senátu Parlamentu ČR se 
uskuteční ve dnech:  

- 27.09.2024 od 14.00 hodin do 22.00 hodin,  
- 28.09.2024 od 8.00 hodin do 14.00 hodin. 

 
Hlasovací lístky obdrží voliči ve volební místnosti. 

 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  
 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

Tradiční posezení u příležitosti Dne seniorů 30.09.2024 

svoz bioodpadu 30.09.2024 

přistavení kontejnerů na zeleň 04.10.2024 

Okrsková soutěž SDH Melč 05.10.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 10.10.2024 

Drakiáda 13.10.2024 

svoz bioodpadu 14.10.2024 

zasedání Zastupitelstva obce Melč 17.10.2024 



přistavení kontejnerů na zeleň 18.10.2024 

svoz plastů 21.10.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 24.10.2024 

sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu 26.10.2024 

svoz bioodpadu 28.10.2024 

přistavení kontejnerů na zeleň 01.11.2024 

svoz papíru 04.11.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 07.11.2024 

Lampionový průvod se strašidly 08.11.2024 

svoz bioodpadu 11.11.2024 

svoz plastů 18.11.2024 

svoz směsného komunálního odpadu 21.11.2024 

 

INZERCE 
 
OPAVSKÁ LESNÍ a.s., Masarykova třída 337/28, 746 01 OPAVA 
 

Nabídka palivového dříví manipulační sklad Heřmánky 
 

Tvrdé dříví      1500,-/prm 2m polena 
BK, JS, JV, DB                     AKCE od 1.6.2024 1250,-/sprm 33cm štípané 
 
Měkké jehličnaté      1100,-/prm 2m polena 
                                     1000,-/sprm 33cm štípané 
 

Směs listnatých       1200,-/prm 2m polena 
dřevin                          1250,-/sprm 33cm štípané 
 

Paleta tvrdé dříví      2000,-/prmr 33cm štípané 
BK, JS, JV, DB 
 

Odřezky z manipulace – jehličnaté      700,-/prm 
Odřezky z manipulace – listnaté   AKCE od 1.6.2024    700,-/prm 
Vlastní nakládka i odvoz – např. přívěsný vozík 
 

Ceny jsou uvedeny s 21 % DPH.  
Ceny jsou bez dopravy, dopravu nabízí dodavatel. 

 

Kontakt: Matěj Brychta 731 421 537 
!Pracovní doba: pondělí-pátek od 7.00 do 15.00 hodin!  

__________________________________________________________________________________ 
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